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Ο Μητροπολίτης Φωκίδος στον Άγιο 
Παντελεήμονα Κουκούρων και στο Μοναστήρι 
του Τρικόρφου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμωνος, 
στην Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος, στην περιφέρεια Δωρίδος, στον ομώνυμο Ιερό Ναό 
στο χωριό Κούκουρα Ευπαλίου.
Στην Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σερασμιώτατος Μητροπολίτης Φωκίδος κ. 
Θεόκτιστος, πλαισιούμενος από τον Γενικό Αρχιερατικό της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φωκίδος π. Νικόλαο Καραγιάννη καθώς και τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, π. 
Ιωάννη Ζαφείρη.

Μετά το πέρας της πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φωκίδος κ.κ. Θεόκτιστος, επισκέφθηκε εθιμοτυπικά 
τον γειτνιάζοντα Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ.κ. Ιερόθεο, με τον 
οποίον συζήτησαν διάφορα υπηρεσιακά θέματα, τον ευχαρίστησε θερμά για την 
άριστη τοποτηρητεία του στην Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος και τέλος του ευχήθηκε 
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να έχει καλή ποιμαντορία στο έργο του.

Να τονίσουμε ότι στην Πανηγυρική Θεία Λειτουργία επί της εορτής του Αγίου 
Παντελεήμονα, στον Ιερό Ναό παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Δωρίδος κ. Γεώργιος 
Καπετζώνης συνοδευόμενος από Αντιδημάρχους, τον αρχηγό της αντιπολίτευσης 
κ. Αναστάσιο Παγώνη και Δημοτικούς Συμβούλους, οι οποίοι πρόσφεραν ως δώρο 
στον Σεβασμιώτατο για την επίσκεψή του στον Δήμο Δωρίδος ένα εγκόλπιο και 
του παρέθεσαν γεύμα.

Έπειτα ο Μητροπολίτης Φωκίδος κ. Θεόκτιστος μετέβη στο παραπλήσιο χωριό, το 
Τρίκορφο Φωκίδος, όπου επισκέφθηκε την πρώτη Ιερά Μονή της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φωκίδος, την Ιερά Μονή Αγίων Αυγουστίνου Ιππώνος και Σεραφείμ 
του Σάρωφ.

Με μεγαλοπρέπεια υποδέχθηκαν επίσημα και κατά το Αγιορείτικο Τυπικό τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φωκίδος κ. Θεόκτιστο, ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Γέροντας Νεκτάριος Μουλατσιώτης με όλη την αδελφότητα της Ιεράς 
Μονής και εν συνεχεία μετέβησαν στο Καθολικό των Αγίων Αυγουστίνου και 
Σεραφείμ του Σάρωφ.

Ο Γέροντας Νεκτάριος στην ομιλία του ευχήθηκε στον νέο Ποιμενάρχη της Ιεράς 
Μητρόπολεως Φωκίδος, την εξ ύψους δύναμη, ενίσχυση και φωτισμό για την 
ποιμαντορία του στην Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος. Εν συνεχεία εκ μέρους της 
αδελφότητος της Ιεράς Μονής ο Γέροντας Νεκτάριος προσέφερε ένα εγκόλπιο που 
εικονίζει τον Άγιο Σεραφείμ του Σάρωφ.

Στην αντιφώνησή του ο Σεβ. Μίλησε προς τον Καθηγούμενο και τους πατέρες της 
Ιεράς Μονής και εξήρε το έργο που επιτελούν οι μοναχοί και εν συνεχεία 
ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο και την αδελφότητα της Ιεράς Μονής, καθώς και 
κάποιους από τους συνεργάτες αυτής, που παρευρέθηκαν κατά την επίσημη 
υποδοχή. Τόνισε πως μόνο με την βοήθεια του Θεού θα μπορέσει να ανταπεξέλθει 
στο νέο έργο που του εμπιστεύτηκε η Χάρις του Θεού και ζήτησε τις προσευχές 
όλων των μοναχών ώστε να μπορέσει να ποιμάνει την Ιερά Μητρόπολη Φωκίδος 
κατά Χριστόν.

Εν συνεχεία στο συνοδικό της Ιεράς Μονής προσφέρθηκε μοναστηριακό κέρασμα.

Ο Σεβ. ξεναγήθηκε σε όλους τους χώρους της Ιεράς Μονής και επίσης προσκύνησε 
κάποια από τα Ιερά Λείψανα όπου φυλάσσονται στο Σκευοφυλάκιο της Ιεράς Μονής.

Κατόπιν ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τις χριστιανικές κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μονής, όπου και εκεί έτυχε θερμής υποδοχής από την αρχηγό της 2ης περιόδου 



των κοριτσιών, όπου όλα τα παιδιά της κατασκήνωσης του έψαλλαν τη φήμη.
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